
a podužoj listi klijenata, odno-
sno poslovnih partnera ističu 
se imena uglednih kompani-
ja svjetskog renomea koje tra-
že bolju i kvalitetniju uslugu, a 
koju može pružiti jedino Gene-
ral Security. 

Zašto su prepoznati od strane najboljih 
svjetskih brendova? Jer svojim klijentima 
nude razne usluge: od kontrole manage-
menta do istraživanja, business intelligencea, 
tjelesne zaštite do tehničke zaštite, detektiv-
ske djelatnosti, dojavnog sustava, sigurnog 
savjetovanja, vlastitih kvalitetnih tehnička 
rješenja. General Security radi filtriranje na 
samom početku vašeg poslovanja, odnosno 
provedbu zakona, propisa, profiltriranje in-
formacija, selekciju ljudi, roba, usluga, bilo 
kakve sigurnosne provjere – jednom riječju 
unaprijed razmišljaju o vašim problemima 
i mogućim rješenjima, jer oni znaju odgo-
vor na sve izazove. 

Kompletna analiza 
stručnjaka
Sigurnost nije segment samo fizičkog obra-
čuna, nego i protoka informacija i sigurno-
snog djelovanja u smislu preventive. Kada 
želite riješiti problem krađe unutar tvrtke, 
stvari se moraju posložiti od rukovodećeg 
managementa koji taj princip prenosi na 
podređene, sve do najnižih nivoa zaštite. 
Interne kontrole General Securitya djeluju 
kao instrument za sprječavanje prijevara u 
vašoj tvrtki, kroz forenzično računovodstvo 
i reviziju, te cijeli spektar detektivskih i za-
štitarskih usluga koristeći se tehničkim po-
magalima, odnosno odličnim softverskim 

rješenjima koja daju konkretne rezultate. 
Forenzična revizija odnosi se na otkrivanje 
prijevare i korupcije ispitivanjem osumnji-
čenih, pisanje izvještaja i stručnih iskaza za 
sud. General Security ima razvijene detek-
tivske postupke koje počinitelji prijevare ne 
mogu anticipirati jer djeluju u smislu od-
vraćanja, tako da čimbenici koji potiču po-
činitelje na krivično djelo budu minorizi-
rani. Umjesto vas mogu pronaći moguće 
razloge prijevare od strane zaposlenika, ali 
i identificirati rizična područja za sigurnost 

vaše tvrtke, prepoznavajući moguće prilike 
koji mogu biti poticaj za krađu ili prijevaru, 
a da toga niste ni svjesni.

Kompletna analiza stručnjaka sastoji se 
od više cjelina: računovodstvene, revizijske, 
detektivske i zaštitarske kuće – jedan tim 
koji tvori General Security. U svom radu 
ističu kako je najvažnija poveznica s klijen-
tima povjerenje koje se temelji na svakod-
nevnoj komunikaciji slanjem detaljnih iz-
vještaja o tome što se sve događa u tvrtki.

Kako smanjiti mogućnost 
prevara i krađe?
Genrel Security savjetuje naše čitatelje jed-
nostavnim koracima koji će pomoći u sma-
njivanju prijevara i krađa unutar vaše tvrt-
ke: donosite pravilnike kojima je jasno 
propisana mogućnost isplate provizija, da-
rova, kao i sukoba interesa unutar tvrtke, 
posebno ohrabrujući i štiteći „zviždače“. 
Zatim, paralelno gradite jasan i stimulira-
jući sustav napredovanja i vrednovanja rada 
uz podizanje opće osviještenosti svih zapo-
slenika, ali nikada ne gubeći uvid u njihov 
rad. Struktura upravljanja poslovnim su-
bjektima mora biti jaka i učinkovita, u smi-
slu da sve revizije i kontrole moraju biti 
pravilne, odnosno izvedene od strane ovla-
štenih stručnjaka.

Kriza ne smije biti prepreka za smanji-
vanje troškova u segmentu sigurnosti, od-
nosno sustavu kontrole u vašoj tvrtki, jer 
sustav opada i počinje mogućnost mani-
pulacije i prevare. Jendostavno rečeno, ako 
smanjite kontrolu, povećava se mogućnost 
manipulacija.
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Pametna rješenja za vaše probleme
Postoji više nivoa prevare i krađe unutar raznih tvrtki kojima smo svjedoci zadnjih mje-
seci. Krađe unutar tvrtke mogu se dogoditi na bilo kojem nivou i zbog toga je važno 
preventivno djelovanje, a s tim naravno, kvalitetna i brza usluga, transparentan odnos, 
koji će vam najbolje pružiti stručnjaci General Securitya – profesionalci koji osigurava-
ju kontrole koje će spriječiti krađe i prijevare u svim segmentima vašeg rada.
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Najviše što možete učiniti za 
vašu tvrtku je angažiranje 

profesionalnih stručnih timova 
General Securitya koji će donijeti mir i 
kontrolu u vašoj tvrtki, prije nego 
određene situacije uzmu maha. 
General Security pravo je ime za vašu 
sigurnost.
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